

KOMENTAR GLAVNEGA IZVRŠNEGA DIREKTORJA SKUPINE GENERALI

Skupna prizadevanja za pospešitev evropskega okrevanja

Milano, maj 2021 - V letu 2021 Skupina Generali praznuje svojo 190-letnico. Praznovanje tako pomembnega jubileja sovpada z obdobjem, ko se svetovno gospodarstvo sooča z eno najtežjih preizkušenj po drugi svetovni vojni. Ob tej priložnosti je glavni izvršni direktor Skupine Generali Philippe Donnet na neodvisnem vseevropskem medijskem portalu Euractiv delil svoj pogled na trenutno gospodarsko stanje v Evropi in širše ter ob tem predstavil tudi številne aktivnosti in iniciative, ki jih je že in jih še bo zagnala in implementirala globalna zavarovalna Skupina Generali v luči trajnostnega razvoja in poslovanja za ponovni zagon gospodarstva.

*V nadaljevanju povzemamo komentar glavnega izvršnega direktorja Skupine Generali **Philippe Donneta**, ki je bil objavljen na portalu Euractiv 4. maja 2021 in je v izvirmiku dostopen na [tej povezavi](#).*

190-letnica Skupine Generali ni zgolj pomemben mejnik, s katerim se lahko pohvalijo le redka podjetja, temveč je to tudi priložnost, da se poklonimo svoji preteklosti in prevzamemo še bolj aktivno vlogo korporativnega državljanstva, ki presega naše vsakodnevno poslovanje. Namen Generalija kot ene največjih globalnih zavarovalnic in družb za upravljanje premoženja je, da ljudem s skrbjo za njihova življenja in sanje omogočimo oblikovanje varnejše prihodnosti. Želimo biti vseživljenjski partner našim strankam, pa naj bodo to posamezniki, družine ali podjetja, in sodelujemo v skupnostih, v katerih delujemo.

To svojo zavezo smo dodatno utrdili marca lani, v času najzahtevnejših kriznih razmer ob covidu-19, ko smo nemudoma ustanovili **Izredni mednarodni sklad v višini 100 milijonov evrov, namenjen boju proti pandemiji**. Pred kratkim pa smo v okviru pobud ob svoji 190-letnici predstavili tudi naš **vodilni investicijski program "Fenice 190"**, katerega cilj je prispevati k ponovnemu zagonu evropskega gospodarstva in v središče delovanja postaviti trajnost.

Naš načrt je, da v petih letih prek številnih investicijskih skladov, ki se bodo osredotočili na infrastrukturo, inovacije in digitalizacijo, mala in srednja podjetja, zelena stanovanja ter zdravstvene ustanove in izobraževanje, skupaj investiramo 3,5 milijarde evrov. Doslej smo za to v letu 2020 že namenili eno milijardo evrov.

Ponosen sem, da je prav to duh Generalija.

Zaščita pred prihodnjimi tveganji

Preteklo leto nas je tudi naučilo, da Evropa, kot ves svet, ni bila pripravljena na soočenje s pandemijo takšnih razsežnosti. Da se bomo lahko v prihodnje uspešno spopadli s kakršnokoli sistemsko krizo, s katero bomo morda soočeni, bo potrebno sodelovanje vseh nas - zasebnega sektorja, evropskih institucij in držav članic.

To pomeni tudi razvoj pravih orodij za podporo podjetjem v stiski, v katere jih pogosto pahnejo krizne razmere. Na primer: popolna ustavitev javnega življenja in stroge omejitve, ki so jih vlade uvedle za boj proti covidu-19, so številna mala in srednja podjetja privedla do stanja, ko so bila primorana prenehati s svojimi dejavnostmi; povzročile so vsesplošno odpoved dogodkov in potovanj, kar se je odrazilo v precejšnjih izgubah zaradi prekinitve poslov, ki so bili večinoma nezavarovani ali zavarovani le delno (t.i. zaščitna vrzel).

S tehničnega vidika predstavljajo pandemična kritja izziv osnovnim načelom zavarovanja kot sta denimo diverzifikacija in vzajemno povezovanje tveganj. Poleg tega pri pandemiji nimamo jasne oz. predvidljive časovne dimenzije. To pomeni, da bi bila potencialna izguba lahko neskončna in je zato po tradicionalnem zavarovalnem poslovnem modelu ni mogoče zavarovati.

Tveganj pandemije zato ne morejo prevzeti zgolj zasebne zavarovalnice in pozavarovalnice, kar pomeni, da moramo najti inovativne in skupne rešitve.

Naš predlog je **razvoj večplastnega protipandemičnega sklada, ki bo združil institucije Evropske unije, države članice in najpomembnejše zavarovalnice ter pozavarovalnice za oblikovanje javno-zasebnih partnerstev in mehanizmov za zaščito pred prihodnjimi tveganji**. Sam zagovarjam to rešitev in sem se o njej že pogovarjal tako z nacionalnimi kot evropskimi zakonodajalci.

Zagon okrevanja

Menim, da moramo prav tak partnerski duh uporabiti tudi za oživitev gospodarstva. Evropska zavarovalna industrija upravlja 11 bilijonov evrov premoženja, samo družba Generali pa več kot 660 milijard evrov: imamo ogromno zagonsko moč, močno strokovno znanje kot izkušeni institucionalni vlagatelji in ključno vlogo pri podpori okrevanju.

Verjamem, da so naložbeni projekti, kot je naš Fenice 190, dober primer opisanega. Učinek teh pobud pa bi bil lahko še večji, če bi se tudi druga podjetja ali institucije odločile za soinvestiranje. Upamo, da bo kmalu tako.

Poleg tega lahko zavarovalnice podprejo ambicijo EU, da prav Evropa postane prva podnebno nevtralna celina. Za vse to pa je ključno zagotoviti pravo zakonodajno okolje, ki lahko spodbudi naložbe v dolgoročne in trajnostne projekte.

Direktiva Solventnost II, ki je trenutno v pregledu, je ključni instrument za sprostitev kapitala in njegovo usmeritev k projektom v skladu s politično agendo Komisije, kot so Zeleni dogovor, Unija kapitalskih trgov in druge na splošno dolgoročne naložbe, ki lahko podprejo gospodarsko okrevanje.

Zato smo v okviru Solventnosti II pripravili predlog, da bi »zelenih obveznic« glede na njihovo različno naravo in s tem povezana tveganja obravnavali kot poseben razred sredstev v primerjavi z drugimi vrstami obveznic.

Naša ideja je, da bi "dolgoročne naložbe zelenih obveznic" obravnavali ločeno, z zniževanjem kapitalskih stroškov za daljša obdobja imetništva. To bi preprečilo kratkoročno trgovanje in dalo prednost dolgoročnemu lastništvu.

Kot že omenjeno, smo ta predlog že predstavili Evropski komisiji, in sicer skupaj s predlogom, ki se nanaša na Pool za pandemična tveganja (*Pandemic Risk Pool*).

Verjamem, da je bilo leto 2020 za Evropo prelomno. Ob krizi so se države članice združile in ustvarile zgodovinsko in inovativno pobudo NextGenerationEU in Načrt okrevanja za Evropo; zdaj ju moramo uresničiti.

Kot ena vodilnih evropskih finančnih institucij je Generali pripravljen sodelovati v javno-zasebnem partnerstvu, ki lahko pomaga pospešiti okrevanje in poskrbeti, da bo evropsko gospodarstvo v prihodnosti močnejše, bolj prožno in bolj trajnostno.

.....

GENERALI, d. d., ki je v Sloveniji prisotna od leta 1997, je vodilna mednarodna zavarovalnica v Sloveniji in del Skupine Generali. Skupina Generali je eden največjih svetovnih ponudnikov zavarovanj in upravljanja premoženja. Ustanovljena je bila leta 1831, prisotna je v 50 državah sveta, s skupnim prihodkom od premij, ki je leta 2020 presegel 70,7 milijard evrov. S skoraj 72.000 zaposlenimi po vsem svetu in 65,9 milijoni strank ima Skupina vodilni položaj v Evropi in vedno bolj pomembno pozicijo na trgih Azije in Latinske Amerike. V Avstriji, Srednji in Vzhodni Evropi ter Rusiji Skupina deluje preko svoje regionalne pisarne v Pragi. V 13 državah je ena izmed treh glavnih zavarovalnic. Ob zavezi k trajnostnemu delovanju, je Generalijeva ambicija postati vseživljenjski partner svojim strankam, ki ponuja inovativne in prilagojene rešitve v edinstveni distribucijski mreži.